20-645_manual.indd ¢ 2011-04-2, 11.20.26

Art. 20-645

HOPFALLBAR ARBETSBANK
SAMMENLEGGBAR ARBEIDSBENK
TYOPENKKI, KOKOON TAITETTAVA

SAMMENKLAPPELIG ARBEJDSB/ENK

\ © 2011 Biltema Nordic Services AB -/




Art. 20-645

HOPFALLBAR ARBETSBANK

Dessa instruktioner ar for din sékerhet. Las OVERSIKTSBILD
dem noggrant innan du monterar och anvander

produkten och spara dem for senare behov. 1. Chassi
2. Arbetsbord
3. Handtag
OBS! Kontrollera foljande fore 4. Stod
anvandning: 5. Sexkantig skruv M6
6. Mutter M6
e Kontrollera att bultar och muttrar ar at- 7. Styrskena
dragna. 8. Ror
e Kontrollera att knapparna for att justera 9. Bricka 6 mm
hojden ar ordentligt tdragna. 10.Sexkantig skruv M8
e Kontrollera att varje fot ar korrekt monterad  11.Lasmutter M8
pé bordsbenen och att bordet star stadigt. 12.Bricka 8 mm 1. x1
Om fétterna sitter felaktigt kan detta 13.Nylonbricka
paverka bankens stabilitet och dventyra din
sékerhet. J—
VIKTIG SAKERHETSINFORMATION = ‘“ 5 Tuﬁ X
e Banken ska sta pa ett stabilt underlag.
e Sta eller sitt inte p& banken. 3. ‘\-%' x2.
* Anvéand inte banken som en stege.
® Anvéand inte bdnken som en bock. 4 T x1.
e Kontrollera att skruvar och muttrar &r
atdragna fore anvandning.
e Anvand inte banken om chassi, arbetsyta 5. @(@(ﬁ@(@(@(ﬁ(@@ x10
eller instéliningsmekanismer &r skadade. =
* Placera aldrig varma verktyg direkt pa 6. @ x10
arbetsbéanken.
* Fordela belastningsvikten jamnt 6ver ban- 7. @ x4
kens arbetsyta, annars finns risk att banken
vélter.

e Bankens hogsta tillatna belastning: 8.
Héjd 21 cm - 40 kg
Hojd 39 cm - 15 kg 9.
Héjd 47 cm - 18 kg
Héjd 60 cm - 70 kg 10.
Héjd 65 cm - 45 kg
Héjd 77 cm - 70 kg

11. X2
Belastningen ska spridas ¢ver hela ytan pa

arbetsbanken och far inte 6verskrida angivna

)
(@mmm
Z
(o
SN\
varden. 12 .; x4

13. x2

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB 2 /



Art. 20-645

MONTERING

1. Ta bort emballage, dra ut benen och placera 3. Fast justeringsvreden pé arbetsbordets sidor
bénken pa golvet. (Se bild 1 och 2) med M8 skruvar, muttrar och brickor (10, 11,
12), samt tva nylonbrickor (13). (Se bild 4).

4. Montera handtagen (3) i de gangade roren sa
att de kommer i linje med halen. (Se bild 5).

2. Fast arbetsbordet pa chassit med M6 skru-

var, muttrar och brickor (5, 6, 9). (Se bild 3).
5. Fast stodet (4) med M6 skruvar, muttrar och

brickor (5, 6, 9).

\ 3 © 2011 Biltema Nordic Services AB —/



Art. 20-645

JUSTERING AV ARBETSBORDETS HOJD
Lossa vreden pa sidorna for att justera arbetsbordet till en for andamalet lamplig hojd,
se bild 6-11.

BORDETS OLIKA INSTALLNINGSMOJLIGHETER

Q9
77 cm -70 kg 60 cm —-70 kg
7 10

65 cm — 45 kg 47 cm - 18 kg

39 cm-15kg 21 cm-40 kg

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB 4




Art. 20-645

SAMMENLEGGBAR ARBEIDSBENK

Disse instruksjonene bidrar til din sikkerhet. OVERSIKTSBILDE
Les dem noye for du monterer produktet og tar

det i bruk. Ta vare pa dem for & kunne sldoppi 1. Chassis
dem senere. 2. Arbeidsbord
3. Handtak
OBS! Kontroller folgende for bruk: 4. Stotte
5. Sekskantskrue M6
e Kontroller at bolter og muttere er strammet. 6. Mutter M6
e Kontroller at knappene for & justere heyden 7. Styreskinne
er ordentlig strammet. 8. Ror
e Kontroller at hver fot er korrekt montert pa 9. Skive 6 mm

bordbena, og at bordet star stadig. Om fot-  10.Sekskantskrue M8

tene sitter feil, kan dette pavirke benkens 11.Lasemutter M8

stabilitet og g& ut over sikkerheten. 12.Skive 8 mm 1. x1
13.Nylonskive

VIKTIG SIKKERHETSINFORMASJON

Benken skal sta pd et stabilt underlag. 2. o > xi.
Sta eller sitt ikke pa benken. :
Bruk ikke benken som en stige. '

Bruk ikke benken som en bukk. \
Kontroller at skruer og muttere er strammet 1
for bruk.
* Bruk ikke benken dersom chassis, ar- 4. T—— x1.
beidsflate eller innstillingsmekanismer er

skadet.
° 5. @@W x10

Plasser aldri varme verktoy rett pa arbeids-

benken. =
* Fordel belastningen jevnt over benkens 6. ‘!\@ x10
arbeidsflate, ellers kan benken velte.
* Benkens hoyeste tillatte belastning: 7. @ x4
Hoyde 21 cm - 40 kg

Hoyde 39 cm - 15 kg
Hoyde 47 cm - 18 kg 8.
Hoyde 60 cm - 70 kg
Hoyde 65 cm — 45 kg
Hoyde 77 cm - 70 kg

10.
Vekten skal fordeles over hele flaten pa

arbeidsbenken og ma ikke overskride angitte
verdier. 1.

X2

13. X2

|
O
7
0
12. X4

\ 5 © 2011 Biltema Nordic Services AB -/



MONTERING

1. Ta av emballasjen, trekk ut bena, og plasser
benken pa gulvet. (Se bilde 1 og 2.)

2. Fest arbeidsbordet pa chassiset med M6-
skruer, muttere og skiver (5, 6, 9). (Se bilde 3.)

3. Fest justeringsknappene pa arbeidsbordets
sider med M8-skruer, muttere og skiver (10,
11, 12), samt to nylonskiver (13). (Se bilde 4.)

4. Monter handtakene (3) i de gjengede rorene,
slik at de kommer i linje med hullene. (Se
bilde 5.)

5. Fest stotten (4) med M6-skruer, muttere og
skiver (5, 6, 9).

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB




Art. 20-645

USTERE ARBEIDSBORDETS HOYDE
Losne knappene pa sidene for & justere arbeidsbordet til en formalstjenlig heyde, se bilde
6-11.

BORDETS ULIKE INNSTILLINGSMULIGHETER

9
77 cm-70kg 60 cm-70kg
7 10

65 cm —-45 kg 47 cm - 18 kg

39 cm - 15 kg 21cm-40kg

\ 7 © 2011 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 20-645

TYOPENKKI, KOKOON TAITETTAVA

Naiden ohjeiden noudattaminen parantaa tur- YLEISKUVA
vallisuuttasi. Lue ne huolellisesti ennen laitteen

kokoamista ja kayttamista. Saasta ne tulevaa 1. Runko
kayttoa varten. 2. Tybskentelypodyta
3. Kahvat
HUOMIO! Tee seuraavat tarkistukset 4. Tuki
ennen kayttamista 5. Kuusikulmainen M6-ruuvi
6. M6-mutteri
e Tarkista, etté pultit ja mutterit on kiristetty. 7. Ohjauskisko
e Tarkista, ettéd korkeudenséatdpainikkeet on 8. Putki

kiristetty kunnolla. 9. Aluslevy, 6 mm
e Tarkista, etté jalat on asennettu pdytdan oi-  10.Kuusikulmainen M8-ruuvi
kein ja ettd poytéa seisoo tukevasti. Jos jalat  11.M8-lukkomutteri
on Kiinnitetty virheellisesti, penkin vakaus 12.Aluslevy, 8 mm 1. x 1
voi heikentya ja turvallisuus voi vaarantua. 13.Nylonaluslevy

TARKEITA TURVALLISUUSTIETOJA

e Aseta penkki tasaiselle alustalle. 2. = oz X1

o Ala seiso tai istu penkin paalla. | E—

o Ala kayta penkkia tikkaina.

o Ala kéayta penkkia sahauspukkina. 3. ‘\-%' x2.

e Tarkista ennen kayttamista, etta ruuvit ja
mutterit on Kiristetty.

o Ala kayta penkkia, jos runko, tydskentelyala 4. =" x1.
tai asetusmekanismit ovat vauroituneet.

o Ala koskaan aseta kuumia tydkaluja suo- 5. @(@(@(@(ﬁ(@@ x10
raan tydpenkin paalle. —

e Painon on jakauduttava tasaisesti penkin 6. 1!@ x10
tydskentelypinnalle. Muutoin on olemassa o
kaatumisen vaara.

® Penkin suurin sallittu kuormitus: 7 @ x4

Korkeus 21 cm - 40 kg
Korkeus 39 cm - 15 kg 8. X2
Korkeus 47 cm — 18 kg
Korkeus 60 cm - 70 kg 9. x16

Korkeus 65 cm - 45 kg
Korkeus 77 cm - 70 kg

10. X2
Kuormituksen on jakauduttava tasaisesti ty6-
penkin koko pinnalle. Annettuja arvoja ei saa 11. x 2
ylittaa.

13. x2

—
(O
7
10
12. x4

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB 8 /



KOKOAMINEN 3. Kiinnita saatimet tydpdydén sivuihin M8-
ruuveilla, muttereilla ja aluslevyilla (10, 11,
1. Poista penkki pakkauksesta. Veda jalat ulos 12) sekd kahdella nylonaluslevylla (13). (Ks.
ja aseta penkki lattialle. (Ks. kuvat 1 ja 2) kuva 4)

4. Kiinnita kahvat (3) kierteisiin aukkoihin, jotta
ne tulevat linjaan aukkojen kanssa. (Ks.
kuva 5)

2. Kiinnita pdyta runkoon M6-ruuveilla, mut-

tereilla ja aluslevyilla (5, 6, 9). (Ks. kuva 3)
5. Kiinnita tuki (4) M6-ruuveilla, muttereilla ja

aluslevyilla (5, 6, 9).

9 © 2011 Biltema Nordic Services AB —/



Art. 20-645

korkeudelle (ks. kuvat 6-11).

POYDAN SAATOMAHDOLLISUUDET

77 cm -70 kg

7

39cm-15kg

TYOSKENTELYPOYDAN KORKEUDEN SAATAMINEN
Irrota s&atimet sivuilta. Sdada tyoskentelypdyta haluamallesi

60 cm - 70 kg

10

47 cm - 18 kg

21cm-40kg

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB

10




Art. 20-645

SAMMENKLAPPELIG ARBEJDSBZENK

Disse instruktioner gaelder din sikkerhed. Lees =~ OVERSIGTSBILLEDE
dem for montering og ibrugtagning af dette
produkt og gem dem til senere brug. Stel

. Arbejdsbord
Handtag

. Stotteben

. Sekskantet skrue M6
. Matrik M6

Styreskinne

OBS! For brug kontrolleres:

e Kontroller, at bolte og matrikker er
tilspaendte.

e Kontroller, at knapperne til hgjdejustering
er spaendt ordentligt til. Ror

e Kontroller, at hver fod er korrekt monteret . Skive 6 mm
pé bordbenet, og at bordet star stabilt. 10.Sekskantet skrue M8
Hvis fedderne sidder forkert, kan det 11.Lasemotrik M8
pavirke bordets stabilitet og seette din sik- 12.Skive 8 mm 1. x1
kerhed pa spil. 13. Nylonskive

CONOUAONS

VIGTIG SIKKERHEDSINFORMATION i

Bordet skal sté pa et stabilt underlag. :
Sta eller sid ikke pa bordet. ! L4
Brug ikke bordet som stige. \
Brug ikke bordet som buk. 3. 1
Kontroller, at skruer og matrikker er
tilspaendte for brug. 4. T—F— «1.
e Brug ikke bordet, hvis stel, arbejdsflade
eller indstillingsmekanismer er beskadiget.
e Placer aldrig varmt veerktej direkte pa 5. (@@W
arbejdsbordet. 7y
* Fordel belastningsveegten jeevnt over 6. ‘!\@
bordets arbejdsflade, i modsat fald risikerer

bordet at veelte. 7. x4
* Bordets hgijst tilladte belastning:

Hojde 21 cm - 40 kg
Hojde 39 cm - 15 kg 8.
Hojde 47 cm - 18 kg
Hgjde 60 cm - 70 kg 9.
Hojde 65 cm - 45 kg
Hojde 77 cm - 70 kg 10.

x10

Belastningen skal spredes over hele bordets
flade og mé ikke overskride de angivne veer- 1.
dier.

X2

13. x2

 —
(O
=
0
12. x4

N 11 © 2011 Biltema Nordic Services AB —



MONTERING

1. Fjern emballagen, treek benene ud og placer
bordet pa gulvet. (se billede 1 og 2)

2. Gor arbejdsbordet fast pa stellet med M6
skruer, motrikker og skiver (5, 6, 9). (Se bil-
lede 3).

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB

3. Gor justeringsgrebet fast pa arbejdsbordets
sider med M8 skruer, matrikker og skiver
(10, 11, 12) samt to nylonskiver (13). (Se
billede 4).

4. Monter handtagene (3) i rerene med gevind,
sa de er pa linje med hullerne. (Se billede 5).

5. Gor stottebenet (4) fast med M6 skruer,
motrikker og skiver (5, 6, 9).

12




Art. 20-645

JUSTERING AF ARBEJDSBORDETS HOJDE

som passer til opgaven, se billede 6 - 11.

Losn grebet pa siderne for at justere arbejdsbordet til en hgjde,

BORDETS FORSKELLIGE INDSTILLINGSMULIGHEDER

77 cm -70 kg 60 cm —-70 kg

7

10

47 cm - 18 kg

39cm-15kg

21 cm-40 kg

\ 13

© 2011 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 20-645

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB /




